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Справка о результатах анкетирования детей и родителей об 

удовлетворенности 

школьным питанием 

 

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом работы 

Совета по питанию на 2023/2024 учебный год целью усиления контроля за 

организацией школьного питания, принятия безотлагательных мер по 

обеспечению здорового и безопасного питания школьников было проведено 

анкетирование учащихся и их родителей по вопросу удовлетворенности 

организацией горячего питания в МБОУ «Школа-гимназия №39 им. Крейзера 

Я.Г.» г. Симферополя. 

В анкетировании приняли участие 345 учащихся школы и 296 

родителей. 

В анкетах для учащихся было предложено ответить на 7 и для родителей 

8 вопросов, предусматривавшие ответы были открытого и закрытого типа.   

Результаты анкетирования учащихся приведены ниже в таблице: 
Вопросы, которые 

предлагались 

учащимся 

Ответы учащихся 

Да  Иногда Никогда 

Завтракаете ли Вы 

ежедневно дома? 

245(71%) 73 (21,2%) 27 (7,8%) 

Посещаете ли Вы 

школьную 

столовую? 

337 (97,7%) 8(2,3%)  

Съедаете ли вы 

весь завтрак? 

Да  нет  

282(81,7%) 63(18,3%)  

Нравится ли Вам 

питание в школе? 

Да иногда нет 

223(64,6%) 115 (33,3%) 7(2,1%) 

Устраивает ли Вас 

ежедневное меню? 

Да  частично нет 

152 (44,05%) 181 (52,4%) 12(3,5%) 

Да нет  



Знакомят ли вас с 

организацией 

правильного 

питания на уроках, 

занятиях внеур. 

деятельности? 

312(90,4%) 19(5,5%) 14(4,1%) 

Сколько времени 

требуется Вам, 

чтобы успеть 

поесть в столовой? 

5 мин 10 мин 15 мин 20 мин 30 мин. 3 мин. 

52(15%) 189(54,9%) 68(19,7%) 26(6,8%) 9(2,6%) 1(0,3%) 

 

Результаты анкетирования родителей приведены ниже в таблице: 

Вопросы, которые 

предлагались родителям 

Ответы родителей 

Да  Нет Иногда 

Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе? 

281 (94,9%) 15 (5,1%) - 

Удовлетворены ли Вы 

качеством питания в 

школе? 

243 (82,1%) 53 (17,9%)  

Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

287 (97%) 9 (3%)  

Устраивает ли Вас 

ежедневное меню? 

244 (82,4%) 52 (17,6%)  

Откуда Вы получаете 

(или можете получить) 

информацию о питании 

ребенка в школе? 

От классного 

руководителя 

Меню на 

сайте 

школы 

От родителей, 

посетивших 

столовую. 

Из 

рассказа 

ребенка 

Из 

мобильного 

приложения 

«Цифровая 

среда» 

банка 

38(12,8%) 35 

(11,8%) 

92 (31,1%) 244 

(82,4%) 

91 (30,7%) 

Знаете ли вы о 

возможности лично 

проконтролировать 

школьное питание 

Знаю об 

этом, 

принимал 

(а) участие 

Знаю об 

этом, но 

не 

принимал 

Не знаю о 

такой 

возможности 

  



(родительский  контроль 

питания) 

(а) 

участие 

91 (30,7%) 190 

(64,2%) 

16( 5,4%)   

Ваши предложения по 

организации школьного 

питания? 

Часто встречающиеся ответы: 

Все устраивает 

Разнообразить меню завтраков и полдников 

Предоставить возможность выбора блюд учащимся, посещающим 

ГПД с помощью системы «Цифровая среда» 

Больше фруктов и овощей, салатов из свежих овощей, соков 

 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что 

школьники и их родители оценивают удовлетворенность качеством 

питания в школьной столовой фактически одинаково. В целом все 

опрошенных считают положительной работу школы по организации 

питания. 

На вопрос «Удовлетворяет ли вас система организации питания в 

школе?» 94,9% опрошенных родителей ответили- удовлетворяет, 5,1% дали 

ответ «нет». При этом, причины неудовлетворенности, в основном, 

связывают с индивидуальными вкусовыми предпочтениями каждого 

ребенка, реже с вкусовыми качествами подаваемых блюд. 

На вопрос «Ваши предложения по организации школьного 

питания?» поступили предложения разнообразить меню, предоставить 

возможность выбора блюд, включить больше фруктов и овощей, салатов из 

свежих овощей, соков, исключить подливы, соусы, рыбу из меню и пр. 
 


